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COMMUNIQUÉ DE PRESSE						          Paris, le 30 juin 2022

Biocair élargit son réseau européen 
avec une nouvelle structure opérationnelle à Paris
Expert de la logistique pour l'industrie de la santé depuis plus de 35 ans, Biocair poursuit son expansion en réponse à la demande croissante des acteurs européens du secteur biotech & santé.
Biocair annonce aujourd’hui l’ouverture d’une nouvelle structure opérationnelle à Cormeilles-en-Parisis, en région parisienne, et enrichit ainsi son offre de services logistiques mondiaux pour l’industrie de la santé. Filiale de GeoPost/DPDgroup, Biocair est un acteur historique des solutions logistiques haut de gamme à température contrôlée, une expertise essentielle pour accompagner les besoins des acteurs de la santé et des biotechnologies. 
La France, l’un des trois premiers pôles de biotechnologie d’Europe aux côtés du Royaume-Uni et de l’Allemagne, connaît une forte demande en termes de logistique spécialisée pour gérer ces chaînes d’approvisionnement complexes. 
Commentant cette nouvelle étape clé pour le groupe Biocair, George Ionescu, Operations Manager de Biocair France, a déclaré : « Nous sommes ravis d’étendre notre réseau dans une région où le secteur de la biotechnologie et de l’industrie de la santé est en plein essor. Cette étape vient répondre à la demande croissante de nos clients des secteurs pharmaceutique, biotechnologique et des sciences de la vie. La France et l’UE jouent un rôle essentiel dans la croissance de la biotechnologie et de l’industrie de la santé, et nous voulons continuer à faire progresser la science. » 
Une plateforme qui répond aux meilleures exigences qualité du secteur santé et biotechnologies
Les équipes de Biocair France ont installé à Cormeilles-en-Parisis (95) une plateforme logistique  conforme aux Bonnes Pratiques de Distribution (BPD) répondant aux exigences qualité de l’industrie. Ce site est équipé de réfrigérateurs, congélateurs et d’emballages à température contrôlée adaptées aux besoins d’une logistique internationale. L’équipe locale conçoit également des solutions de transport en interne et en collaboration avec des partenaires de service agréés, afin d’établir un réseau solide en France et dans les pays voisins. 
Arnaud Benichou, EMEA Sales Director de Biocair : « Biocair continue de croître parallèlement au secteur de l’industrie de la santé en élargissant stratégiquement son réseau d’experts, afin de fournir des solutions logistiques de pointe. Notre équipe française continue de développer des relations avec des agences et des partenaires, ce qui nous permet de gérer la chaîne d’approvisionnement de manière fiable et efficace. »
Fabio Rodrigues, Life Sciences Logistics Manager, et Marion Latanne, Business Development Manager,  contribueront à accroître l’équipe locale d’experts. Ceci s’appuie sur plusieurs autres investissements stratégiques récents réalisés par Biocair dans le but d’étendre davantage ses services logistiques dédiés à l’industrie de la santé à l’échelle mondiale. 
À propos de Biocair
Depuis 1986, Biocair jouit d’une réputation mondiale en tant que spécialiste de la logistique des BPD dans les secteurs pharmaceutique, biotechnologique et de l’industrie de la santé. Biocair a développé une approche unique et centrée sur le client en employant des scientifiques à des postes logistiques de première ligne et en réunissant une équipe d’experts de premier ordre dans le domaine de la qualité, de la chaîne du froid et de la conformité réglementaire. Biocair se concentre sur la fourniture de services logistiques les plus exhaustifs, sensibles au temps et à température contrôlée, tout en offrant des solutions flexibles, personnalisées et rentables à tous ses clients. Elle s’engage à fournir des solutions logistiques complètes de bout en bout en conduisant ses activités 24 h sur 24 et 7 j sur 7 et grâce à son réseau mondial couvrant l’Europe, l’Afrique, l’Asie et les Amériques.
Biocair emploie plus de 500 personnes dans le monde et fournit des services logistiques spécialisés dans plus de 160 pays grâce à un réseau mondial de partenaires. Les bureaux de Biocair sont situés au Royaume-Uni, en France, en Allemagne, aux États-Unis, en Afrique du Sud, en Chine, à Singapour et en Inde. 
En 2012, Biocair a été rachetée par GeoPost/DPDgroup et est devenue une division autonome au sein du groupe. DPDgroup constitue le plus grand réseau de livraison de colis en Europe et fait partie de GeoPost, la société holding détenue par Le Groupe La Poste. Pour obtenir de plus amples informations concernant Biocair, veuillez visiter www.Biocair.com
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